

High School Experience

Incontro online Sabato 1° febbraio ore 15.00 www.astudy.it/experience

Trimestre, Semestre e Anno Scolastico all'Estero durante il quarto anno: i racconti di studenti e genitori.

High School Experience: sfide e opportunità legate agli scambi culturali.

Astudy International Education, organizzazione di riferimento per i programmi di scambio culturale, è lieta di annunciare l'evento online dedicato alle opinioni, ai consigli e alle riflessioni di genitori e studenti che hanno scelto di vivere l'esperienza di scambio culturale durante la scuola superiore: **High School**Experience, un'opportunità preziosa per comprendere meglio le sfide e le opportunità legate agli scambi culturali.

L'incontro si rivolge principalmente a genitori e studenti che frequentano i primi tre anni di scuola superiore.

Durante l'incontro ascolteremo le testimonianze di **genitori e studenti che hanno frequentato il quarto anno in Canada, Stati Uniti, Australia, Cina, Costa Rica, Regno Unito, Irlanda, Spagna, Francia, Germania e i paesi scandinavi**. Sarà un'occasione unica per riflettere su come cambia la vita e il modo di studiare fuori dall'Italia.

Beate Lenzbauer, Country Manager di Astudy, afferma: "La nostra missione è aiutare i giovani a esplorare nuove culture, migliorare le loro competenze linguistiche e crescere come individui. Con un team di esperti, supportiamo gli studenti in ogni fase del loro percorso, garantendo che ogni esperienza sia sicura, educativa e indimenticabile. La preparazione passa anche attraverso momenti di confronto come l'evento Astudy High School Experience".

Le sfide più comuni che gli exchange student affrontano includono la nostalgia di casa, la barriera linguistica, l'adattamento culturale e la gestione delle emozioni. Per affrontare queste sfide, Astudy organizza incontri tematici durante tutto l'anno, permettendo ai futuri exchange student di confrontarsi e di dotarsi degli strumenti necessari per rafforzare la capacità di resilienza.

Astudy International Education invita tutti gli interessati a partecipare a questo evento online per scoprire di più sulle esperienze di scambio culturale.

L'incontro si svolge su Zoom, sabato 1° febbraio dalle ore 15.00

La partecipazione è gratuita e aperta a docenti, genitori e studenti Per l'agenda completa e la registrazione visitare: www.astudy.it/experience

Chi è Astudy International Education

<u>Astudy International Education</u> (<u>www.astudy.it</u>) è un'organizzazione specializzata in programmi di scambio culturale, **High School Exchange Program, per studenti delle scuole superiori (età 14-18 anni)**.

Astudy International Education

Via Festa del Perdono 10 – Milano

Tel 02 45391319

info@astudy.it